



Доземний уклін вам, шановні ветерани!

Кожен раз, широко відзначаючи вікопомне, історично важливе, виборене у неймовірно важких боях, всенародне свято — День Перемоги у Великій Вітчизняній війні, — ми не лише згадуємо ратні подвиги на полі брані наших мужніх визволителів, а й віддаємо їм глибоку шану та щиро людську повагу. Ось і цього року, 8 травня, в адміністративно-представницькому приміщенні Верховного Суду України — Кловському палаці — з букетами живих квітів та подарунками радо й гостинно зустрічали і віншували наших славних ветеранів.

Дорогі ветерани!

Щиро вітаю вас із Днем Перемоги! У цей світлий, святковий і водночас сумний день ми подумки повертаємося до незабутньої весни 45-го. Вдячно згадуємо тих, хто наблизив Перемогу, самовіддано виборював мир і свободу. Пам'ять про героїв, гірка історія війни залишаються з нами як нагадування про високий за силою духу вияв мужності та патріотизму. Доземний уклін вам, дорогі ветерани, і найглибша наша вдячність. Прийміть сердечні побажання міцного здоров'я, довголіття, добра та затишку, бадьорості духу.

З повагою

в.о. Голови Верховного Суду України

Я.М. Романюк

Виконуючий обов'язки Голови Верховного Суду України **Я.М. Романюк** із нагоди 68-ої річниці Великої Перемоги щиро і сердечно привітав **А.С. Вронського, Г.П. Тарана, В.В. Житкова, М.М. Мушинського, К.П. Гульченка, Д.А. Костенка, В.О. Рябцева**, а в їх особі усіх ветеранів, які із різних причин не змогли взяти участь у цих урочистостях. Ярослав Михайлович висловив глибоку вдячність за їхні мужність та героїзм, за квітучі весни, за те, що разом із захисниками Вітчизни можемо відзначати це величне свято. Страшна, найбільш кровопролитна в історії людства війна, під час якої й Україна зазнала величезних втрат, залишила в серцях співвітчизників глибокий і незагоєний слід. І тому наша пам'ять про подвиг мільйонів і мільйонів солдат та офіцерів, мирного населення, жінок і навіть дітей, буде вічною.

За доброю традицією представники Верховного Суду України відвідали за місцем проживання і тепло привітали ветеранів, які не мали змоги того дня разом з іншими колегами розділити радість свята.



У п'ятницю, 17 травня, відбувся Пленум Верховного Суду України, на порядок денний якого було винесено єдине питання — про обрання Голови Верховного Суду України.

У роботі Пленуму взяли участь усі 46 суддів найвищого судового органу у системі судів загальної юрисдикції, які працюють у ньому на даний час. До списку кандидатів на посаду Голови Верховного Суду України було внесено лише дві кандидатури. Суддя **Василь Онопенко** оголосив, що на зборах суддів Судової палати у цивільних справах одногослосно було вирішено рекомендувати на посаду Голови Верховного Суду України суддю **Ярослава Романюка** — Першого заступника Голови Верховного Суду України, який віднещодавна виконував обов'язки Голови.

Після цього, як і належить відповідно до Регламенту Пленуму, головування на засіданні перебрав найстарший за віком заступник Голови Верховного Суду України — секретар Судової палати у цивільних справах **Анатолій Ярема**. Він надав слово заступнику секретаря Судової палати в адміністративних справах **Олександр Терлецькому**, який повідомив про одностайне рішення зборів суддів цієї Судової палати висунути кандидатом на посаду Голови Суду заступника Голови Верховного Суду України — секретаря Судової палати в адміністративних справах **Віктора Кривенка**.

Далі більшість учасників Пленуму зважили за доцільне заслухати кандидатів й обговорити кандидатури у закритому режимі. Після завершення обговорення кандидатур учасники Пленуму приступили до таємного голосування бюлетенями. Результати таємного голосування оголосила з трибуни засідання голова комісії з організації та проведення виборів Голови Верховного Суду України суддя **Світлана Вус**: за Віктора Кривенка віддали свої голоси 17 суддів, проти — 28, а за Ярослав Романюка — навпаки: 28 — «за», 17 «проти» (один бюлетень визнано недійсним). Таким чином, більшістю